
Haukiputaan Jakokunta yht. 

Osakaskunnan kokous 

Paikka: Samantta 

Aika: 29.4.2025 klo 17.00 

 

PÖYTÄKIRJA 

   

      1§ Kokouksen avaus 

 Hoitokunnan puheenjohtaja Kari Kaleva avasi kokouksen. 
  

 

      2§ Kokouksen järjestäytyminen 
 

 *puheenjohtajan valinta; puheenjohtaja Juha Inkilä 

 *pöytäkirjan tarkastajien valinta ja äänten laskijat; Pauli Greus ja Mikko Pohjamo 

 * sihteerin valinta; Kari Kaleva 
 

      3§ Läsnä ja edustettavina olevien osakaskunnan jäsenten äänimäärän toteaminen ja päätös                                      

            äänestysmenettelystä. 
Kokouksessa läsnä olevien äänimäärä oli 5,3182500. Mikäli äänestykseen päädytään päätetään 

silloin äänestysmenettelystä. Osanottaja- ja äänestysluettelo liitteenä (liite 1) 

 
      4§ Todetaan kokouksesta ilmoittaminen ja päätösvaltaisuus 

Kokouksesta on ilmoitettu paikallislehti Rantapohjassa 10.4.-25 sekä sähköpostilla Markku    

Kouvalle ja Olli ja Pertti Blombergille 

 
5§ Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

     Hyväksyttiin laadittu työjärjestys kokouksen työjärjestykseksi. 

 
6§ Hoitokunnan kertomus toimintavuodelta 2024 

     Hoitokunnan puheenjohtaja Kari Kaleva esitteli toimintakertomuksen 2024 (liite 2), joka hyväksyttiin. 

 
7§ Tilinpäätös vuodelta 2024 

Hoitokunnan puheenjohtaja Kari Kaleva esitteli tilinpäätöksen 2024 (liite 3) sekä toiminnan 

tarkastajien lausunnon, joka hyväksyttiin. 

 
8§ Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hoitokunnalle 

Hoitokunnalle myönnettiin vastuuvapaus vuoden 2024 tilinpäätöksen pohjalta. Kokous hyväksyi Juha 

Inkilän (hoitokunnan varajäsen) toimimisen puheenjohtajana vastuuvapautta käsiteltäessä. 
 

9§ Sääntöjen 3-7§:ssä tarkoitetut päätökset 

*kalastamisen harjoittamiseen liittyvät maksut pidettiin ennallaan marraskuussa pidetyn  

osakaskunnan kokouspäätöksen mukaisesti. 
 

*päätös ylijäämän jakamisesta; hyväksyttiin hoitokunnan esitys ettei ylimäärää jaeta vuoden 

2024 tilinpäätöksen pohjalta. 
 

*kalastuksen järjestäminen ja kalastukseen liittyvien tietojen antaminen; marraskuussa annettu 

osakaskunnan päätös ohjeista kalastuksen järjestämisestä pidettiin ennallaan muutoin paitsi 
nahkiaisen pyynnin osalta, joka peruttiin. Hyväksyttiin hoitokunnan esitys, jossa pyyntiaika 

päättyy 31.10. Pyynnissä noudatetaan pyyntirajoitusta, jolloin pyyntiaika on torstaista klo 18.00 

maanantaihin klo 18.00. Hoitokunnan esitys perustui osaltaan ylävirran patopyytäjien esitykseen 

pyyntiajan muuttamisesta (liite 4). Hyväksyttiin myös hoitokunnan esitys verkkopyynnin 
kieltämisestä joessa välillä meriraja Kiiminkijoen ylittävä silta. Kalastusohjeet päivitetään 

tehtyjen muutosten mukaisiksi. Saalisilmoitukset on annettava lipottujen siikojen ja nahkiaisten 

osalta pyynnin päätyessä. 
 



*kalaveden hoitotoimenpiteet; hyväksyttiin hoitokunnan esitys, että hoitotoimenpiteet pidetään 

marraskuussa esitetyn osakaskunnan kokouksen mukaisesti.  
        

    10§ Päätetään omistajakorvausten käytöstä 

 Hyväksyttiin hoitokunnan esitys omistajakorvausten käyttämisestä edellisten vuosien tapaan    
kalavesien valvontaan ja hoitotoimenpiteisiin. 

 

    11§ Osakaskunnan tulo- ja menoarvio vuodelle 2025 

Hoitokunnan puheenjohtaja esitteli tulo- ja menoarvioesityksen (liite 5) joka hyväksyttiin 
marraskuussa pidetyn osakaskunnan kokouksen mukaisesti. 

 

    12§ Osakaskunnan toimintasuunnitelma vuodelle 2025 
Hoitokunnan puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman (liite 6), joka hyväksyttiin marraskuussa 

pidetyn osakaskunnan kokouksen mukaisesti. 

 

    13§ Palkkiot vuodelle 2025 
 Hoitokunnan esityksestä palkkiot pidetään ennallaan edellisen vuoden tasolla. 

 

    14§ Hoitokunnan erovuoroisten jäsenten valinta 
 Erovuorossa: 

             Kari Kaleva varalla Juha Miilumäki 

             Pekka Lassila varalla Mikko Pohjamo 
             Tapio Metsikkö varalla Juha Inkilä 

 

Hoitokunnan esityksestä erovuoroiset valittiin jatkamaan seuraavat kaksivuotta hoitokuntaan. 

 
    15§ Toiminnan tarkastajien valinta vuodelle 2025 

Hoitokunnan esitys toiminnantarkastajista: Timo Autio varsinaiseksi ja varalle Maria Satalahti. Mika 

Ojala varsinaiseksi ja varalle Raimo Heimo. Hyväksyttiin hoitokunnan esitys. 
 

    16§ Kokousedustajien valinta 

 Hoitokunnan esitys yleiselle kokoukselle:  
 Kalatalousalueen kokoukset: Kauko Markus varalla Kari Kaleva 

 Kiiminkijoki ry:n kokoukset: Kari Kaleva 

 BroAgria / Oulun kalatalouskeskuksen kokoukset: Kari Kaleva varalla Kauko Markus 

Kiiminkijoki- ja suisto kuntoon ry: Kari Kaleva varalle Tapio Metsikkö. Hyväksyttiin hoitokunnan 
esitys. 

 

Edellä mainittujen kokousedustajien estyessä puheenjohtajan esityksestä voi joku muukin    
hoitokunnan jäsenistä osallistua osakaskunnan edustajina kokouksiin. 

 

     17§ Kokouskutsuista ilmoittaminen 

 
Hyväksyttiin hoitokunnan esitys, että kokouskutsuista ilmoitetaan paikallislehti Rantapohjassa ja 

osakaskunnan kotisivuilla sekä sähköpostissa niille ulkokuntalaisille, joiden osoite on tiedossa. 

   
     18§ Muut esille tulevat asiat 

Hoitokunnan puheenjohtaja kertoi lyhyesti Pohjois-Pohjanmaan Ely-keskuksen Onkamonojan 

yläosaan suunnitelluista vesistökunnostustoimenpiteistä sekä Röyttänojan kalataloudellisesta 
kunnostuksesta tulevan kesän aikana. 

 

     19§ Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.11. 
   

 

  
 



 

   

Haukiputaalla 2.5 2025 

 

 

Kari Kaleva sihteeri 

 

 

Juha Inkilä puheenjohtaja 

 

 

 

Mikko Pohjamo pöytäkirjan tarkastaja  Pauli Greus pöytäkirjan tarkastaja 

 

 

 

 

 


